



Editais nº 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14 e 15/2024/PROEN

Processo Seletivo 2025 - IFAM

Nota de Retificação

As inscrições dos Editais nº 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14 e 15/2024/PROEN encerrarão às 23h59m do dia 17 de dezembro de 2024 (horário de Manaus).

Portanto, no Cronograma de todos os editais citados, **ONDE SE LÊ:**

| ETAPAS | ATIVIDADES | DATAS | LOCAIS / OBSERVAÇÕES |
|--------|------------------------------|--|-------------------------------|
| 1 | PUBLICAÇÃO DO EDITAL | 19 de novembro de 2024 | Página principal do PS 2025 |
| 2 | PERÍODO DE INSCRIÇÕES | 8h do dia 22 de novembro de 2024 até 17h do dia 17 de dezembro de 2024 (horário de Manaus) | Link de inscrição no tópico 6 |

LEIA-SE:

| ETAPAS | ATIVIDADES | DATAS | LOCAIS / OBSERVAÇÕES |
|--------|------------------------------|---|-------------------------------|
| 1 | PUBLICAÇÃO DO EDITAL | 19 de novembro de 2024 | Página principal do PS 2025 |
| 2 | PERÍODO DE INSCRIÇÕES | 8h do dia 22 de novembro de 2024 até 23:59h do dia 17 de dezembro de 2024 (horário de Manaus) | Link de inscrição no tópico 6 |

Os demais itens do cronograma permanecem sem alterações.

Manaus, 17 de dezembro de 2024

Ana Patrícia Cavalcanti Queiroz

Departamento de Acesso e Processo Seletivo do Ensino
PORTARIA N° 212/GR/IFAM, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2022
PORTARIA N° 1.755/GR/IFAM, DE 19 DE SETEMBRO DE 2023